

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА

Протокол
робочої проєктної групи ОП «Право»
за третім освітнім ступенем

№ 2

18.05.2020 р.

Присутні: члени робочої проєктної групи (Куліш А.М., Гаруст Ю.В., Пахомов В.В.).

Запрошені: викладачі, що залучені до реалізації освітньої програми, заступники директора та аспіранти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про узагальнення результатів опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня щодо оцінювання якості реалізації освітньо-наукових програм за 2019-2020 навчальний рік.

СЛУХАЛИ:

заступника директора Резніка О.М., який зазначив, що протягом березня-квітня 2020 року з метою вивчення оцінки здобувачами вищої освіти третього рівня було проведено онлайн опитування щодо якості реалізації освітньо-наукових програм за 2019-2020 навчальний рік. За результатами опитування встановлено необхідність посилити залучення аспірантів до міжнародної академічної спільноти;

представника випускників ОП 081 «Право» за третім освітнім ступенем Кібець Д. В., яка зауважила, що доречно включити в ОНП фахову дисципліну, яка надавала б можливість здобувачам освіти здійснювати наукові дослідження в юриспруденції, знайомила здобувачів із особливостями написання наукових статей до журналів, що індексуються визнаними наукометричними базами даних саме для правників;

представника роботодавців – керівника Сумської місцевої прокуратури Слабунову Ю. В., яка наголосила на необхідності запровадження в ОНП «Право» більш широкого переліку вибіркового навчальних дисциплін професійного спрямування, які б задовольняли потреби усіх здобувачів, орієнтуючись на тематику їх досліджень.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Раді з якості ННІ права внести зміни до ОНП «Право» за третім освітнім ступенем, доповнивши її навчальною дисципліною «Актуальні наукові дослідження в юриспруденції» для формування програмних результатів навчання та посилення залучення аспірантів до міжнародних наукових досліджень.

2. Про затвердження силябусів навчальних дисциплін на 2020-21 н.р. за ОНП «Право» за третім освітнім ступенем.

СЛУХАЛИ: викладачів, що залучені до реалізації освітньої програми щодо стану розробки силябусів навчальних дисциплін за ОП «Право» за третім освітнім рівнем.

УХВАЛИЛИ: затвердити на засіданнях відповідних кафедр силябуси навчальних дисциплін за ОНП «Право» за третім освітнім ступенем.

3. *Про перегляд освітньої програми в контексті дисциплін загального циклу.*

СЛУХАЛИ: аспіранта 1-го року навчання спеціальності 081 «Право» Сумського державного університету Новікова М. Б., який наголосив, що в освітній програмі забагато дисциплін загального циклу і бажано замінити їх професійними.

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги та клопотати перед Радою з якості СумДУ.

4. *Про перегляд складу Робочої проектної групи ОП «Право» за третім освітнім ступенем.*

СЛУХАЛИ: керівника робочої проектної групи Куліша А.М., який проінформував про необхідність оновлення складу Робочої проектної групи ОП «Право» за третім освітнім ступенем у зв'язку зі змінами в Законі України «Про вищу освіту». Він запропонував наступний склад Робочої проектної групи:

Резнік Олег Миколайович (гарант програми) доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки.

Старинський Микола Володимирович, професор кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки.

Бондаренко Ольга Сергіївна старший викладач кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства.

Уткіна Марина Сергіївна викладач кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства.

Якущенко Юлія Миколаївна, здобувач вищої освіти (1 рік підготовки).

Андрійченко Надія Сергіївна, здобувач вищої освіти (3 рік підготовки).

Петренко Ігор Вячеславович, заступник начальника Територіального управління Державної судової адміністрації в Сумській області (зовнішній стейкхолдер).

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Ректору СумДУ внести зміни до складу Робочої проектної групи ОП «Право» за третім освітнім ступенем.

5. *Про затвердження ОНП «Право» та навчального плану 2020 року прийому.*

СЛУХАЛИ: заступника директора Резніка О.М., який зазначив про основні освітні компоненти ОНП та навчального плану 2020 року прийому, звернув увагу на запровадження нової дисципліни «Актуальні наукові дослідження в юриспруденції».

УХВАЛИЛИ: затвердити ОНП та навчальний план 2020 року прийому і рекомендувати до затвердження Радою з якості Навчально-наукового інституту права.

Голова РПГ

А.М. Куліш

Секретар РПГ

Ю.В. Гаруст